



SWITCH-8/1GB

Order No.: 0068620

Price upon request

PRODUCTINFOS

Switch/Hub Ethernet gigabit 8 ports

- Commutation automatique 10/100/1000 MBit/s
- Standards: IEEE 802.3, IEEE 802.3i, IEEE 802.3u, IEEE802.3ab, IEEE 802.3x, IEEE 802.1p, 802.3x Flow Control, 802.1p/DSCP QoS
- Capacité switching 16 Gbit/s
- Accepte frames Jumbo 16 kB pour un transfert important de donnée
- Détection et adaptation Crossover automatique (Auto-MDI/MDIX)
- Economie d'énergie jusqu'à 80% via l'adaptation automatique de la consommation à l'état de connexion et la longueur du câble par port
- 8 x prise RJ45
- Alimentation par bloc secteur livré
- Design sans ventilateur
- Boîtier Desktop noir, adapté également pour un montage mural

TECHNICAL SPECIFICATIONS



SWITCH-8/1GB

Type Gigabit-Ethernet-Switch/Hub

Type 8 ports
Couleur noir

Alimentation via bloc secteur livré

Température fonc. 0-40 °C

Dimensions 180 x 25,5 x 90 mm

Poids 160 g Branchements $8 \times \text{RJ45}$

Unité d'emballage 1

Dimensions emballage (I x H x P) $0,11 \times 0,085 \times 0,185 \text{ m}$

Poids brut 0,313 kg
Poids net 0,204 kg